

رسانه می تواند مشکلات کشور را برطرف کند

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه درآمد خانواده‌ها دچار ناترازی شده است، گفت: امروز ما در بخش‌های مختلف شرایط عادی نداریم؛ اما قانون برنامه هفتم پیشرفت را داریم که حاصل چند سال کار کارشناسی است.

به گزارش ایسنا محمدحقیق قالیباف با بیان اینکه باتوجه‌به قوانین مهمی که در مجلس یازدهم تصویب شده است، کشور برای خیزش اقتصادی نیازمند قانون نیست و زیرساخت قانونی برای تحول فراهم است، گفت: قانون‌هایی همچون بانک مرکزی را در کشور به سرانجام رساندیم که ربع قرن بود، تعیین تکلیف نشده بود. مسائل فقهی و نگاه‌های متفاوت اقتصادی و موضوعات قانونی در حوزه بانک مرکزی باید دیده می‌شد که با تمام قدرت نتسستیم تا این موضوع را حل کنیم و بتواند از مسیر مجلس، شورای نگهبان و مجمع تشخیص مصلحت نظام عبور کند. رئیس قوه مقننه با بیان اینکه من رئیس قوه مجریه نیستم که بتوانم قوانین را اجرا کنم، اظهار داشت: البته قطعاً معتمد که علاوه بر قانون‌گذاری باید به اجرایی‌سازی قانون نیز توجه کنیم، او با اشاره به سرانجام رسیدن قانون شفافیت قوای سه‌گانه در مجلس یازدهم عنوان کرد: من از روز اول به این موضوع اعتقاد داشتم و امروز هم رأی همه ما در سامانه شفاف است. قالیباف با بیان اینکه مرکز پژوهش‌های مجلس یکی از نهادهایی است که کشور می‌تواند به آن اعتماد کند، اظهار داشت: از شما خواهش می‌کنم گزارش‌های این مرکز را مطالعه کنید؛ خود من هم پیش از ورود به مجلس چنین شناختی از مرکز پژوهش‌های مجلس نداشتیم؛ اما امروز محال است پیش از تصمیم‌گیری درباره موضوعات مجلس با کارشناسان مرکز پژوهش‌های مجلس مشورت نکرده باشم و این کارشناسان کنار من نباشند. رئیس نهاد قانون‌گذاری کشورمان ادامه داد: خبرنگاران در صحن مجلس می‌بینند که کارشناسان مرکز پژوهش‌های مجلس در جایگاه هیئت‌رئیس‌ه کنار من هستند و من برای موضوعات با آنها مشورت می‌کنم. پیش از صحن نیز همراه آنها پیشنهادهای نمایندگان که از قبل به ثبت رسیده را بررسی می‌کنم؛ لذا معتمد یکی از چالش‌های امروز کشور این است که به کار کارشناسی اعتماد نداریم. صورتی‌که وقتی حرف از حکمرانی می‌زیم باید به همه زوایای آن توجه کنیم. رئیس مجلس با بیان اینکه امروز با جمع‌سپاری در حال پیش‌بردن اهداف قانون هوش مصنوعی هستیم که رسانه‌ها باید به ما کمک کنند تا آن را به نتیجه برسانیم، عنوان کرد: یکی از اقدامات مجلس که هم اکنون به‌صورت آزمایشی در حال بهره‌برداری عموم است در حوزه نتفلیخ قوانین است. ما ۱۲ هزار قانون، آیین‌نامه، دستورالعمل، بخشنامه و غیره داریم که نیاز به تنقیح داشت. گاهی آن‌قدر قوانین تضاد دارند که افراد بنا به سلیقه خود از آنها استفاده می‌کنند و این به دلیل اشکال کار ما است؛ لذا سامانه قانون یار را راه‌اندازی کرده‌ایم که قدرت جست‌وجوی بالایی داشته و به‌صورت لفظی و معنایی قوانین را از ۱۱۷ سال گذشته در خود دارد و از طریق هوش مصنوعی نتفلیخ شده است. او در ادامه با بیان اینکه مجلس در ادامه تنقیح قوانین به دنبال تصویب قوانین جامع در موضوعات مختلف است، گفت: قرار است همه قوانین کشور در قالب ۵۲ قانون جامع جمع شود و با این کار ۱۲ هزار قانون به ۳ هزار قانون تبدیل خواهد شد تا بوروکراسی بی‌سرروتهی که همانند یک قوه بر سه قوه دیگر حاکم شده است را سامان دهیم. قالیباف با اشاره به اهمیت و جایگاه رسانه در اداره کشور اظهار داشت: البته من متخصص رسانه نیستم؛ اما به‌عنوان یک مدیر، این موضوع را خوب درک کرده‌ام که نقش رسانه در کشور بسیار اهمیت دارد و همیشه به آن توجه داشته‌ام.

نمونه آن نیز فراگیرشدن فرهنگ بستن کمربند در سال‌هایی بود که فرمانده ناچا بومد و این کار را از طریق انیمیشن‌های داوود خطر انجام دادیم. او افزود: قصد دارم از این به بعد نشست خبری‌های منظم یا خبرنگاران داشته باشم چرا که معتمد رسانه می‌تواند مشکلات کشور را برطرف کند. قالیباف همچنین در بخش دیگری از سخنان خود تأکید کرد: امروز با تحلیل شرایط محیطی خود متوجه می‌شویم که انسجام ملی و وحدت در جامعه بسیار مهم است و هر کس قصد برهم‌زدن آن را داشته باشد کاری کرده که از عقل و انصاف به‌دور است. او در بخش دیگری از سخنان خود افزود: در حال حاضر هزینه‌های جاری حدود ۵۳درصد در لایحه بودجه ۱۴۰۴ افزایش یافته درحالی‌که حقوق کارگران و کارمندان تنها ۲۰درصد افزایش داشته؛ لذا اگر بنا به افزایش اعتبار باشد، حق این دو قشر است که بی‌خاصیت را افزایش دهیم که ثمره و کارایی هم برای مردم ندارد.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه امروز «وفاق ملی» نقطه اصلی اتکای ما برای حل نته‌ها مسائل سیاست خارجی، بلکه تمامی مشکلات گریبان‌گیر در کشور است، افزود: دولت برای اینکه بتواند در عرصه سیاست خارجی و نظام بین‌الملل پشتوانه محکمی داشته باشد، ابتدا باید بتواند وفاق ملی را در داخل کشور و در میان مردم تقویت کند.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، مسعود پزشکیان با جمعی از اساتید سیاست خارجی و روابط بین‌الملل دیدار و سپس از شنیدن نظرات، پیشنهاده‌ها و راهکارهای صاحب‌نظران حوزه سیاست خارجی، با تشریح ایده دولت چهاردهم برای تعامل با دنیا و نظام بین‌الملل، ایجاد وفاق و همبستگی در داخل کشور را نخستین گام دولت در جهت اجرای طرح‌های سیاست خارجی در نظام بین‌الملل عنوان کرد.

رئیس‌جمهور با استقبال از برگزاری جلسات منظم کارشناسی با حضور صاحب‌نظران و اساتید در همه حوزه‌ها، ایجاد باور و درک عمیق از مسائل پیچیده کشور را وظیفه اصلی اساتید دانشگاه دانست و گفت: صحبت‌ها و موضع‌گیری‌های کارشناسان و اساتید دانشگاه منکی بر یک باور علمی است و این باور علمی می‌تواند میانجی آبرومند و دقیقی برای فهم مسائل پیچیده و کلان و ایجاد باور و درک اجتماعی در مردم شود.

پزشکیان با بیان اینکه امروز «وفاق ملی» نقطه اصلی اتکای ما برای حل نته‌ها مسائل سیاست خارجی، بلکه تمامی مشکلات گریبان‌گیر در کشور است، افزود: ما نباید دانسته و یا نادانسته به شکاف اجتماعی و عوالمی سیاسی در جامعه دامن بزنیم. دولت برای اینکه بتواند در عرصه سیاست خارجی و نظام بین‌الملل پشتوانه محکمی داشته باشد، ابتدا باید بتواند وفاق ملی را در داخل کشور و در میان مردم تقویت کند.

رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه حوزه سیاست خارجی بیش از همه موضوعات نیازمند وحدت، انسجام و وفاق ملی است، اظهار داشت: همه جریان‌های سیاسی در کشور باید بدون ایجاد دعوا و یا متهم‌کردن یکدیگر به خیانت در یک نقطه مشترک به تفاهم برسند و دولت آن نسخه شفافش را اجرا کند تا بتوانیم مشکلات مردم و کشور را برطرف کنیم.

اگر در کشور ید واحد شویم، آمریکا نمی‌تواند برای ما مشکل جدی ایجاد کند. پزشکیان انتخاب استانداران قومی را یکی از نمونه‌های ایجاد «وفاق ملی» در کشور عنوان کرد و گفت: ما برای اولین بار در طول انقلاب اسلامی توانستیم با هدایت مقام معظم رهبری استانداران کرد، بلوچ و عرب را برای استان‌های کردستان، سیستان و بلوچستان و خوزستان انتخاب کنیم و اقوام را که یکی از بزرگ‌ترین سرمایه‌های ملی کشور است، تقویت کنیم. رئیس‌جمهور با اشاره

رویداد

پنجشنبه ۵ آذر ۱۴۰۳ ■ سال بیست و یکم ■ شماره ۵۵۵

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

وفاق ملی داخلی پشتوانه محکم سیاست خارجی دولت



به اینکه دولت از همکاری همه نیروهای تون‌مدنی که بتوانند به کشور کمک کنند، فارغ از اینکه به کدام جریان سیاسی وابستگی دارند، استقبال می‌کند، اظهار داشت: به دنبال کسانی نیستیم که شرکت‌ها و صندوق‌های بازنشستگی در کشور را به یکی از زبان‌دترین نگاه‌های مالی تبدیل کرده‌اند؛ به‌جای تنبیه و عزل، آنان را تکریم و از جیب ملت به آنها حقوق اضافی پرداخت کرده‌اند.

پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اینکه تحریم‌های ظالمانه آمریکا حتی بر رفتار کشورهای دوست و همسایه ما تأثیر می‌گذارد و باعث عقب‌نشینی برخی کشورها از تعهدات گذشته خود می‌شود، اظهار داشت: ما از اینکه بتوانیم تعهدات گذشته خود را با کشورهای مختلف دنبال و اجرا کنیم استقبال خواهیم کرد؛ اما تحریم‌های آمریکا در رفتار سایر کشورها که با ما تعهدات اجرایی و عمرانی دارند، غیرقابل کنش‌ها است.

او با اشاره به برخی نظرات مطرح شده در جلسه منبی بر اینکه ایده دولت چهاردهم تعامل با دنیا با پرهیز از تنش و درگیری است، اظهار داشت: حضرت امام علی (ع) در عهدنامه مالک‌اشتر می‌فرماید: اگر تو را به صلح دعوت کردند، آن را دفن نکن؛ زیرا صلح امنیت لشکریان در آرامش است، اما وقتی صلح کردی، از دشمن برحذر باش که میبادا به تو نزدیک شود و غافلگیرت کند.

در ابتدای این دیدار دکتر مهدی سنایی مشاور سیاسی رئیس‌جمهور ضمن خوش‌آمد به اساتید

کسانی که این شرکت‌ها را به وضعیت امروز رسانده‌اند و آسیب و ضرر به کشور وارد کرده‌اند، جای خود را به مدیران و کارشناسان توانمند بدهند.

ضرورت تشکیل این شورا از آن‌ج‌هت است که اگر مدیر ناکارآمدی با وابستگی به جریانی خاصی برکنار شد، دیگر نمی‌توان دولت را متهم به سیاسی‌کاری کرد.

پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اینکه تحریم‌های ظالمانه آمریکا حتی بر رفتار کشورهای دوست و همسایه ما تأثیر می‌گذارد و باعث عقب‌نشینی برخی کشورها از تعهدات گذشته خود می‌شود، اظهار داشت: ما از اینکه بتوانیم تعهدات گذشته خود را با کشورهای مختلف دنبال و اجرا کنیم استقبال خواهیم کرد؛ اما تحریم‌های آمریکا در رفتار سایر کشورها که با ما تعهدات اجرایی و عمرانی دارند، غیرقابل کنش‌ها است.

او با اشاره به برخی نظرات مطرح شده در جلسه منبی بر اینکه ایده دولت چهاردهم تعامل با دنیا با پرهیز از تنش و درگیری است، اظهار داشت: حضرت امام علی (ع) در عهدنامه مالک‌اشتر می‌فرماید: اگر تو را به صلح دعوت کردند، آن را دفن نکن؛ زیرا صلح امنیت لشکریان در آرامش است، اما وقتی صلح کردی، از دشمن برحذر باش که میبادا به تو نزدیک شود و غافلگیرت کند.

در ابتدای این دیدار دکتر مهدی سنایی مشاور سیاسی رئیس‌جمهور ضمن خوش‌آمد به اساتید

شهرداری اصفهان تالار تیموری را واگذار نمی‌کند



معاون فرهنگی شهردار اصفهان گفت: شهرداری هیچ بنایی بر واگذاری تالار تیموری به وزارت میراث‌فرهنگی ندارد.

به گزارش مهر، صدور سند مالکیت تالار تیموری اصفهان به نام وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در آذرماه ۱۴۰۳، خبر جدیدی است که بازتاب‌های متفاوتی به همراه داشته است. این بنای تاریخی که از دیرباز تحت عنوان «موزه تاریخ طبیعی اصفهان» شناخته می‌شد، به نظر می‌رسید که به دلیل شرایط خاص خود و کاربری نادرست در سال‌های گذشته، نیازمند بازنگری و مرمت جدی باشد.

تالار تیموری در قلب دولت‌خانه صفوی اصفهان قرار دارد و سابقه آن به دوران صفویه برمی‌گردد که در سال‌های اخیر به دلیل آنباشت اشیای مختلف و تاکسیدرمی‌ها به‌عنوان موزه تاریخ طبیعی فعالیت می‌کرد.

درحالی‌که این موزه به‌ویژه به‌عنوان محل گردآوری فسیل‌ها و آثار زمین‌شناسی مشهور شده بود، کارشناسان میراث‌فرهنگی معتقدند که این کاربری با ویژگی‌های تاریخی بنا هماهنگی نداشته، باتوجه‌به اینکه مالکیت این بنا در اختیار شهرداری اصفهان بود از این‌رو، در سال‌های اخیر تلاش‌هایی برای مرمت و تغییر کاربری تالار تیموری صورت گرفت؛ اما روز گذشته با انتشار خبر «تالار تیموری» به میراث‌فرهنگی اصفهان واگذار شد در خبرگزاری مهر، مشخص شد که این بنا به‌تازگی به‌عنوان یک اثر تاریخی و فرهنگی به وزارت میراث‌فرهنگی واگذار شود. در پی این واگذاری، سند مالکیت تالار تیموری به نام وزارت میراث‌فرهنگی صادر و به اداره کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان اصفهان تحویل داده شد. این انتقال که برای حفظ و مرمت بهتر بنا ضروری به نظر می‌رسید، با واکنش‌های مختلفی همراه شد.

یکی از این واکنش‌ها از سوی ایمان حجتی، مدیرکل سابق روابط‌عمومی و بین‌الملل شهرداری اصفهان بود که در تویییتی از شهرداری اصفهان خواست تا توضیحاتی شفاف درباره شیوه واگذاری این ملک به میراث‌فرهنگی ارائه دهد.

او بر این باور بود که واگذاری چنین بنای تاریخی

باید با شفافیت کامل انجام می‌شد و باید جزئیات این انتقال در اختیار عموم قرار گیرد. این درخواست برای شفاف‌سازی، به‌ویژه در موضوعاتی همچون نحوه واگذاری اموال عمومی و آثار تاریخی، نته‌نها نشان از دغدغه‌های حقوقی و اداری دارد؛ بلکه اهمیت حفظ و نگهداری آثار تاریخی را نیز در کانون توجه قرار می‌دهد.

به گفته کارشناسان، تغییر کاربری و مرمت این بنا می‌تواند فرصتی برای معرفی بیشتر آثار تاریخی اصفهان به جهان باشد و درعین‌حال، شفاف‌سازی در فرایندهای حقوقی این گونه انتقال‌ها می‌تواند به اعتماد عمومی افزوده و از هرگونه شبهه و ابهام جلوگیری کند.

درحالی‌که واگذاری و مرمت تالار تیموری گام مهمی در راستای حفظ این بنای تاریخی به شمار می‌رود، واکنش‌ها و درخواست‌ها برای شفاف‌سازی همچنان ادامه دارد و باید منتظر بود تا مراجع ذی‌ربط در این زمینه اقدامات لازم را انجام دهند.

عدم اطلاع شهرداری اصفهان از واگذاری تالار تیموری اصفهان به میراث‌فرهنگی

خبر

دانشگاهی، این فرصت را برای دولت مقتدم شاعر و گفت: بهره‌گیری از نظرات اساتید سیاست خارجی و روابط بین‌الملل را برای پیشبرد اهداف نظام در زمینه سیاست خارجی ضروری می‌دانیم؛ تضارب آرا باعث ایجاد راه‌حل‌های مناسب و گره‌گشا در حوزه سیاست خارجی خواهد شد.

سنایی همچنین از تداوم برگزاری جلسات مشابه با اساتید سایر حوزه‌ها خبر داد، در ادامه این جلسه، ۱۷ نفر از اساتید دانشگاه در حوزه سیاست خارجی و روابط بین‌الملل به بیان دیدگاه، دغدغه‌ها و پیشنهاده‌ها خود پرداختند. لزوم بازگشت کشور به روند اصلی جهانی، نگاه واقع‌بینانه دولت به بریکس و سازمان همکاری‌های شانگهای، جلوگیری از تحلیل و تخلیه سرمایه‌ها و ذخایر راهبردی کشور، نظیر نیروی انسانی توسعه‌یافته، تدوین گفت‌مان و سند راهبردی سیاست خارجی، تشکیل سازوکارهایی برای هماهنگی در عرصه سیاست خارجی از سوی دولت، ارتباط مستمر دولت با دانشگاهیان، لزوم توجه کل‌نگر دولت به مسائل سیاست خارجی، توجه به ظرفیت ژئو اکونومی ایران، توسعه راهبرد وفاق دولت چهاردهم به عرصه سیاست خارجی در تعامل با سایر نهادهای تصمیم‌ساز در کشور، دفاع روشن دولت از مواضع خود در حوزه سیاست خارجی، اتصال ایران به زنجیره ارزش جهانی و بهره‌گیری از پتانسیل کشورهای همسایه و حوزه خلیج‌فارس از مهم‌ترین نکات یاد شده در این جلسه بود.

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: سطح غنی سازی بر طبق برنامه حداکثر همان ۶۰درصد است و ما بر اساس اهداف مختلف برنامه درصدهای مختلفی از غنی‌سازی را داریم.به گزارش فارس، محمد اسلامی در حاشیه نشست هیأت دولت در خبر خبرنگاران اظهار داشت: گازهی چند هزار ساترفیوژ پیشرفته را که در راستای توسعه برنامه هسته‌ای هست را آغاز کردیم و آنها را در مدار فعالیت قرار دادیم. جمهوری اسلامی ایران همواره نشان داده که اهل تعامل هست ولی در مقابل زور، فشار، رفتار غیرحقوقی و غیرقانونی طرف مقابل هرگز عقب نشینی نمی‌کندوی افزود: برنامه هسته‌ای ایران اهداف کامل شفاف و صلح‌جوانه دارد و اینکه آنها بخواهند اهدافی را که در سند برجام و تکالیفی که بر عهده خودشان بوده است را نادیده بگیرند و یک طرفه با بهانه جویی و اتهام پراکنی به کشور فشار بیآورند جواب خواهند گرفت. اسلامی تصریح کرد: اهداف ما مشخص است اهداف کمی و کیفی ما کاملا شفاف است و در این مسیر در حرکت هستیم و به صورت روزافزون از نتایج مورد انتظار بهره‌مند شدیم و تاثیراتش در زندگی مردم نیز دیده خواهد شد. رئیس سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه کلیه فعالیت‌های برنامه هسته‌ای ایران تحت نظارت آژانس بین الملل انرژی اتمی قرار دارد مطابق با پادمان و ملاحظاتی که در سند آن‌پی‌تی هست قرار دارد، گفت: برخی موارد اتهامی برای ۲۰ سال پیش است که با نقش آفرینی ضلالت‌آلود، منافقین و سرویس‌ها برای اینکه بهانه‌ای برای فشار به ایران داشته باشند،همراه بوده است. او بیان کرد: ما هیچ فعالیت خارج از چهارچوب نداشته‌ایم، سایت اعلام نشده هرگز نداشتیم اما طرف مقابل ۲۰ سال بیشتر این بهانه‌ها را تکرار و پیگیری کرده است و همه دولت‌هایی که در گذشته بوده‌اند مذاکراتی را با آنها انجام دادند و حاصل آن سند برجام شده است. در قالب برجام این موارد در قالب PMD بسته شده، آنها بازرسی کردند و مشخص شده که وجود خارجی نداشتند.

و هیچ‌گونه برنامه‌ای برای واگذاری این بنا به دیگر ارگان‌ها ندارد.

حیدری در بخش دیگری از سخنان خود به تعرضی که از سوی کاخ چهلستون اصفهان نسبت به تالار تیموری صورت‌گرفته اشاره کرد و گفت: شهرداری اصفهان نسبت به این تعرض پیگیر رفع مشکلات آن است، او همچنین تأکید کرد: شهرداری سند مالکیت تالار تیموری نداشته است.

او با تأکید بر این‌که این بنا همچنان به مالکیت شهرداری اصفهان تعلق دارد، افزود: شهرداری اصفهان هیچ بنایی بر واگذاری تالار تیموری به وزارت میراث‌فرهنگی ندارد. رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان در ادامه گفت: سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان به‌عنوان بهره‌بردار، مجدانه در تلاش است تا این بنا را حفظ کرده و از آن به‌عنوان مکانی برای ارائه خدمات فرهنگی و هوتی به مردم اصفهان استفاده کند. او تصریح کرد: شهرداری اصفهان در راستای حفظ این بنای تاریخی، همواره پیگیر اقدامات لازم برای مرمت و بهره‌برداری صحیح از آن بوده است

خبر

سطح غنی‌سازی طبق برنامه حداکثر ۶۰ درصد است

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: سطح غنی سازی بر طبق برنامه حداکثر همان ۶۰درصد است و ما بر اساس اهداف مختلف برنامه درصدهای مختلفی از غنی‌سازی را داریم.به گزارش فارس، محمد اسلامی در حاشیه نشست هیأت دولت در خبر خبرنگاران اظهار داشت: گازهی چند هزار ساترفیوژ پیشرفته را که در راستای توسعه برنامه هسته‌ای هست را آغاز کردیم و آنها را در مدار فعالیت قرار دادیم. جمهوری اسلامی ایران همواره نشان داده که اهل تعامل هست ولی در مقابل زور، فشار، رفتار غیرحقوقی و غیرقانونی طرف مقابل هرگز عقب نشینی نمی‌کندوی افزود: برنامه هسته‌ای ایران اهداف کامل شفاف و صلح‌جوانه دارد و اینکه آنها بخواهند اهدافی را که در سند برجام و تکالیفی که بر عهده خودشان بوده است را نادیده بگیرند و یک طرفه با بهانه جویی و اتهام پراکنی به کشور فشار بیآورند جواب خواهند گرفت. اسلامی تصریح کرد: اهداف ما مشخص است اهداف کمی و کیفی ما کاملا شفاف است و در این مسیر در حرکت هستیم و به صورت روزافزون از نتایج مورد انتظار بهره‌مند شدیم و تاثیراتش در زندگی مردم نیز دیده خواهد شد. رئیس سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه کلیه فعالیت‌های برنامه هسته‌ای ایران تحت نظارت آژانس بین الملل انرژی اتمی قرار دارد مطابق با پادمان و ملاحظاتی که در سند آن‌پی‌تی هست قرار دارد، گفت: برخی موارد اتهامی برای ۲۰ سال پیش است که با نقش آفرینی ضلالت‌آلود، منافقین و سرویس‌ها برای اینکه بهانه‌ای برای فشار به ایران داشته باشند،همراه بوده است. او بیان کرد: ما هیچ فعالیت خارج از چهارچوب نداشته‌ایم، سایت اعلام نشده هرگز نداشتیم اما طرف مقابل ۲۰ سال بیشتر این بهانه‌ها را تکرار و پیگیری کرده است و همه دولت‌هایی که در گذشته بوده‌اند مذاکراتی را با آنها انجام دادند و حاصل آن سند برجام شده است. در قالب برجام این موارد در قالب PMD بسته شده، آنها بازرسی کردند و مشخص شده که وجود خارجی نداشتند.

حضور جدی و موثر بسیج در تمامی بحران‌های کشور

نماینده ولی فقیه در استان اصفهان تأکید کرد گفت: نیروهای بسیجی در همه عرصه‌ها و شرایط بحرانی کشور بدون هیچ چشم‌داشتی در شهرها و روستاهای دیگر حضور پیدا می‌کنند و کشور اسلامی را برای خود می‌دانند و تنها به محله، شهر و روستای خود اکتفا نمی‌کنند.به گزارش ایسنا، آیت‌الله سیدسیوسف طباطبایی‌نژاد اضافه کرد: این نیروی مردمی در زمانی که هنوز سیاه پاسداران به طور کامل ایجاد نشده بود و ارتش نیز ساماندهی نداشت و در این شرایط صدام نیز به کشور حمله کرد سبب دلگرمی نیروهای مسلح بود. نماینده ولی فقیه در استان با اشاره به حضور نیروهای بسیجی در دفاع از حرم عنوان کرد: نیروهای مردمی ما خالصانه و بدون هیچ چشم‌داشتی برای دین و ایمان به میدان می‌رفتند و ساختن و تربیت چنین انسان‌هایی کار سیاه است. آیت‌الله طباطبایی‌نژاد با تأکید بر تأثیر باطن الهی و کلام حضرت امام (ره) در تشکیل بسیج تصریح کرد: هر مقدار ارتباط با خناقوی باشد این هدایت‌ها بیشتر می‌شود و گوش و چشم و وجود انسان همه برای خداوند است.

